

各位

会 社 名 株式会社ジェイック

代表者名代表取締役 佐藤 剛志

(コード番号:7073 東証グロース)

問 合 せ 先 経営企画部長

(TEL. 03-5282-7608)

西川 敬之

株式会社ジェイック 2026年1月期第2四半期決算説明会のご案内

謹啓

時下ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼 申し上げます。

さて、この度下記の要領にて「株式会社ジェイック 2026年1月期第2四半期決算説明会」 を開催させていただく運びとなりました。この機会に弊社についてのご理解を一層深めていた だければ幸いです。ご多用とは存じますが、何卒ご出席賜りますようお願い申し上げます。 なお、ご出席のご意向を下記の通りご連絡いただければ幸甚でございます。

敬白

記

日 時:2025年9月12日(金)19:00~20:00

※質疑応答のお時間もございます。また、終了時刻は多少前後する場合 がございます。

会 場:Web会議ツール「Zoom」でのオンライン配信

※視聴環境(セキュリティ環境)によってはご視聴いただけない場合が ございます。あらかじめご了承ください。

※後日、ダイジェスト版(約15分に短縮した内容)のオンデマンド配信 も行いますので、ご都合の合わない方はそちらをご覧ください。

発 表 者:株式会社ジェイック 代表取締役 佐藤剛志

申 込 方 法:下記フォームよりお申込みください。

https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_oAHVG59rQfGmYGE-

1Og6bQ#/registration

申 込 締 切:2025年9月12日(金)19:00

お 問 合 せ 先:株式会社ジェイック 経営企画部長 西川敬之

Mail: info@jaic-g.com Tel: 03-5282-7608

以上